

外交部回应美方对3000亿美元中国输美商品加征关税 中方将不得不采取必要反制措施 一切后果将由美方承担

新华社电 针对美方称将对3000亿美元中国输美商品加征10%关税,外交部发言人华春莹2日表示,如果美方加征关税的措施付诸实施,中方将不得不采取必要反制措施,坚决捍卫国家核心利益和人民根本利益,由此产生的一切后果将全部由美方承担。

华春莹在当日例行记者会上说,美

方称将于9月1日对3000亿美元中国输美商品加征10%关税,此举严重违背中美首大阪会晤共识,背离了正确轨道,无益于解决问题。中方对此强烈不满,坚决反对。

华春莹说,美方升级贸易摩擦加征关税,不符合中美两国人民利益,不符合世界利益,将对世界经济产生衰退性影

响。中方始终认为贸易战没有赢家。我们不想打,但也不怕打。中方不会接受任何极限施压和恐吓讹诈,在重大原则问题上我们一寸也不会让步。

“我们希望美方认清形势,放弃幻想,纠正错误,回到通过平等和相互尊重基础上的磋商解决问题的正确轨道上来。”她说。

印尼发布海啸预警

新华社电 据美国地质调查局消息,印度尼西亚苏门答腊岛附近海域2日发生7.1级地震。印尼相关部门已发布海啸警报。

“严书记”因受贿获刑十年

新华社电 8月2日,四川省德阳市中级人民法院一审公开宣判四川省广安市委原副书记严春风受贿案,对被告人严春风以受贿罪判处有期徒刑十年,并处罚金人民币60万元;对严春风受贿所得财物及孳息,依法予以追缴,上缴国库。严春风当庭表示认罪服判,不上诉。

经审理查明:2001年至2018年,被告人严春风利用担任四川省宜宾市城市规划局局长,中共宜宾市翠屏区委副书记、区长,成都市规划管理局党组成员、总工程师,广安市人民政府常务副市长,中共广安市委副书记等职务上的便利,在工程承揽、项目纠纷解决等方面为他人提供帮助,索取或非法收受他人财物共计折合人民币572.9万余元。

德阳市中级人民法院认为,被告人严春风的行为构成受贿罪,数额特别巨大,应依法惩处,具有索贿情节,从重处罚。鉴于严春风因其利用职务之便为亲友谋取私利等涉嫌严重职务违法被调查时,主动如实供述办案机关未掌握的受贿犯罪事实,构成自首;积极退缴全部赃款赃物,在庭审中认罪认罚,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可对其从轻处罚,法庭遂作出上述判决。

2018年5月,“严书记女儿事件”成为网络热点,备受关注。此后,严春风历经党纪处分、司法程序。当天,严春风亲属、媒体记者及社会各界群众60余人旁听了宣判。

朝鲜又射“导弹” 特朗普:我不在意

韩国2日说,朝鲜当天发射两枚“短程导弹”。

如果属实,这将是朝方9天内第三次试射。

美国总统特朗普说,他对朝方试射最新武器不在意。

韩联社援引韩军联合参谋本部消息报道,朝鲜2日凌晨2时59分和3时23分在咸镜南道永兴一带向东部海域发射不明飞行物,飞行高度大约25千米,飞行距离大约220千米,最大飞行速度大约6.9马赫,即音速的6.9倍。

韩国总统府青瓦台稍后说,韩国和美国方面初步研判,朝方发射“新型短程弹道导弹”。

朝方暂时没有发布试射消息。韩方宣布探测到朝方最新试射后,美国总统特朗普强调,朝方发射短程导弹,没有违背承诺,他“不在意”。

“它们是短程导弹,”特朗普在白宫告诉记者,“我们从来没有就这个达成协议。我不在意。我们将看会发生什么。但是,这些是短程导弹。它们十分普遍。”据新华社

打开知乎,人人都是月薪百万 打开小红书,满屏都是爱马仕和豪车…… 分享生活平台正被污染“变味”

近日,“小红书APP被各大应用市场下架”成为热议话题,此前小红书曾多次引发笔记代写、数据造假等争议。而类似的以分享生活为初衷的平台和账号,有不少正在“变味”的道路上极速狂奔。满眼“不买不是人”的产品推广,满屏豪车名包的炫富生活,被污染了的“种草”平台如何才能重回宁静美好?

从生活分享到广告泛滥

“这两年博主们的滤镜越开越大,产品推广语也越来越夸张。”已经毕业工作两年的上海白领李舒怡在大学时期就爱用小红书,博主们的评测、对比常让她忍不住购买一些服装和化妆品,这种内容分享催生购买行为的过程也被网友们称为“种草”。但这两年,她觉得“愉快种草”的时代已经一去不复返了。

记者在小红书内搜索数个关键词,出现的笔记与配图都非常夺人眼球:有号称10~50岁均可轻松长高15厘米的增高药,有“不运动一周也能瘦10斤”的秘籍,热门口红、眼影等都附着“一生必买”“不买不是人”等蛊惑话语……这些笔记收获的点赞数量通常在四位数以上,评论中充斥着急切寻求购买链接的声音。

“现在只有专挑不热门的笔记看,才有可能获得真实的评价,排名靠前的笔记不是过度修图就是广告泛滥。”李舒怡说,这也是不少和她一样的老用户的选择。

不仅是小红书,很多互联网平台的生活分享内容似乎都陷入了“一火就乱”的怪圈中。伴随用户量增长,大量虚假、有害内容涌入,一旦得不到有效监管,原本美好的生活分享平台很快会被无价值的广告和推广充满。

近年来,今日头条、抖音、快手、知乎等平台均因内容管理不力等受到过相关处罚,这些平台活跃用户数大多已经破亿,暴露的问题涉及传播非法信息、发布违法广告、涉嫌虚假低俗内容等。



假话假货炫生活 “种草”平台的“三板斧”

从分享美好生活的初衷出发,却在流量的左右下驶向歧途。记者总结发现,不少具备“种草”功能的社交平台都使出了这样的“三板斧”:

——付费推广大行其道。“虚假笔记”曾让小红书多次受热议,但受“有偿分享”污染的并不止小红书。

记者联系上一自称“KOL(意见领袖)运营专家”的商家,他表示可以在抖音、知乎、论坛等各类社交网站发布营销内容,称自己旗下有10余名专业写手和100余名知乎合作大V,付费1万至5万元不等,就可以在知乎热门话题下通过回答的方式对指定产品、内容进行推广,也可以策划新问题、提供数个有效回答,并有大量V进行互动。

——非法内容登堂入室。从香烟、违禁药到高仿假货,这些无法进入传统广告渠道的产品在“种草”平台堂而皇之进行推广。

北京市疾控中心今年4月发布的2018年中国互联网烟草营销数据监测结果显示,互联网烟草营销信息更多使用软性植入方式,女性和青少年群体成为主要传播对象。此外,未经国家药品监督管理局批准的减肥针、肉毒素等在各个平台上不断改头换面,屡禁不止。

——价值扭曲崇尚炫富。在小红书,多个爱马仕、钻石等主题的笔记点赞破十万,炫富内容成为从“吸睛”到

“吸金”的一大密招。

一名从模特转行的“网红从业者”透露,炫富博主背后常有灰色产业链,“鞋包、钻石大多是网红经纪公司借来拍照的,别墅和豪车可能是经纪公司买来的视频。公司把‘富豪人设’立稳后,吸引几十万粉丝,再接广告赚商业合作费用。”

“打开知乎,人人都是刚下飞机,月薪百万;打开小红书,满屏是两米的长腿、爱马仕和豪车……”网友玩笑的话语中,折射出对扭曲而失真的网络世界的反感。

近年来,社交电商平台的“种草”模式带来巨大流量与收益,不少视频、博客平台纷纷模仿跟进。而此次小红书的下架,无疑为简单粗暴的“种草”模式敲响了警钟。

与此同时,炫富、攀比的风气可能会对青少年带来非常负面的影响。“他们缺少判断力,容易被带偏,产生心理问题,严重者还会通过裸贷等渠道参与到这场攀比的‘泡沫’中。”教育部教育发展研究中心战略部副主任刘承波说。

健康有序的网络生态正受到更多平台的重视。7月,小红书发布反作弊报告称平均每天清理刷量笔记4285篇,每天有920篇人工刷量笔记被清理;8月1日,抖音发布报告称近一个月清理涉嫌内容低俗视频3011个、下架话题209个。据新华社